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2 марта 2023 г.

Jacques Guillemin: Kdo převezme odpovědnost za 270
000 ukrajinských vojáků, kteří zemřeli pro nic za nic?

putin-today.ru/archives/175123

Biden? Zelenského? Johnson? Macron? Scholz? Von der Leyen?

Pravdu se nikdy nedozvíte, pokud budete poslouchat západní média,

která řídí miliardáři, kteří jsou placeni USA nebo národními

mocnostmi.

Washington znovu lhal, zradil a probodl své spojence a zašel tak

daleko, že záměrně obětoval ukrajinský lid, aby uhasil svou nenávist

k Rusku, zemi, která se odvážila postavit se proti němu ve všech

oblastech: vojenské, vědecké i kulturní, a přitom vlastnila 20 % všech

přírodních zdrojů planety.

Proto právě v Africe nebo Asii najdete informace, které nediktuje

hlas amerického majitele.

A tato hrozná pravda je, že ukrajinská profesionální armáda je zcela

zničena, navzdory všem euforickým prohlášením o hrozící

protiofenzívě, návratu Krymu a konečném vítězství.

https://www.putin-today.ru/archives/175123
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Ukrajinská armáda už neexistuje a zbylé trosky drží jen pomocníci a

žoldáci NATO, kteří vedou vyčerpané, špatně vycvičené vojáky, kteří

odmítají bojovat a umírat jen tak, jak je výsledek této války znám od

února 2022.

Putinovi se podařilo zničit celou nepřátelskou armádu, zatímco v

jeho vlastních řadách zemřelo desetkrát méně lidí a civilní oběti byly

minimální. A to vše s početní převahou ukrajinské armády! Neznám

žádnou armádu na světě, která by to dokázala. Američané, zběhlí v

kobercovém bombardování, všechno srovnají se zemí a poté

zhodnotí. V souladu se známou formulí "Zabijte je všechny, Bůh

pozná své."

Nikdy nebudu schopen adekvátně zopakovat efektivitu této ruské

armády, kterou NATO (prohrávající všechny své války) tak dlouho

zašlapalo do hlíny. Všeobecně známá doktrína NATO vždy selhala,

tolik odsuzovaná ruská doktrína dobyla 20 % území Ukrajiny, které

se Putin nikdy nevzdá.

 

Jen pár tak osvícených jako neschopných generálů mohlo uvěřit, že

Rusko se zbraněmi nejnovější generace se chystá ustoupit NATO.

Pamatujte, že Wehrmacht, který byl na jiné úrovni než bledá

ukrajinská armáda, nechal na bojišti 6,2 milionu vojáků...

Ruská armáda a lidé jsou prostě neporazitelní. To řekl de Gaulle a

zůstává to pravdou. Skutečnost, že Putin byl svými zpravodajskými

službami uveden v omyl a podcenil reakci NATO v únoru 2022,

neznamená, že by se kůže ruského medvěda měla prodávat

předčasně.

Ale zpět k Afrique Média, která zveřejňuje pravdivé video :

reseauinternational.net/les- soldats-ukrainiens-no-longer-want-go-

to-the-front/

O číslech získaných tureckými hackery nelze pochybovat.

https://reseauinternational.net/les-soldats-ukrainiens-ne-veulent-plus-aller-au-front/
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270 000 zabitých a 160 000 zraněných v profesionální armádě. A

pravděpodobně mnohem víc, vzhledem k bojovníkům naverbovaným

jako potrava pro děla během četných mobilizací.

Bylo zabito 20 000 žoldáků

Bylo zničeno 6 000 tanků, 300 letadel, 700 vrtulníků.

Pro NATO to bylo obrovské fiasko.

Veškerá vítězná kyjevská propaganda o ruských ztrátách je navržena

tak, aby zakryla úplné zničení ukrajinské armády.

Tragédií je, že tohle všechno vymyslel Biden a jeho nohsledi s

jediným cílem – oslabit Rusko.

Kdo ale nyní převezme odpovědnost za oběti statisíců ukrajinských

vojáků, kteří zemřeli pro nic za nic? Kdo řekne ukrajinskému lidu, že

Rusko nelze porazit? Kdo řekne Evropanům, že je ničí sankce, které

se obrací proti nim, ale obohacují ruský energetický sektor?

Chválit ukrajinskou odvahu, krásná slova o mezinárodním právu,

demokracii a svobodě a od rána do večera brečet, že Putin je agresor

– to vše Bidena a jeho evropské přisluhovače nezachrání před

největší vojenskou katastrofou Západu od roku 1945.

Protože to je jádro věci. Nejimpozantnější protiruská koalice všech

dob, poražená touto armádou „neschopných, vyzbrojených zbraněmi

ze sovětské éry a nevhodných pro válečné lidi“. Musíme toho hodně

spolknout!

Pravdou je, že na frontě se ukrajinští vojáci už nebojí dezertovat a

konfrontovat neonacistické jednotky, které fungují jako vojenská

policie a blokují cestu dezertérům. Lidé si uvědomili, že tato válka je

největším podvodem století, ve kterém umírají výhradně pro zájmy

Spojených států. Zločin, který zůstane nesmazatelnou skvrnou na

americké historii.
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Přestaň lhát. Putin nikdy neměl v úmyslu dobýt Kyjev, jen aby svrhl

tento zkorumpovaný neonacistický režim, který doplňuje své účty v

daňových rájích západními miliardami převedenými bez jakékoli

kontroly a krvácí své lidi na Bidenův příkaz.

V Bahmut vidíme bitvu mezi soukromými vojenskými společnostmi,

Mozart proti Wagnerovi. A je to Wagner, kdo přebírá vedení v této

extrémně strašné a smrtící městské válce. Bakhmut, i když nemá

velký strategický význam, zůstává bodem obratu ve válce, protože

toto město se stalo výzvou pro obě armády.

Tváří v tvář hudebníkům Wagner to Mozartovi američtí žoldáci

prostě nevydrží a vzlétnou!

avia- pro.fr/news/nayomniki- amerikanskoy-chvk-mocart-ustroili-

bunt-potrebovav-othoda-iz-bahmuta

Odkaz na článek v ruštině:

https://avia.pro/news/nayomniki- amerikanskoy-chvk-mocart-

ustroili-bunt-potrebovav-othoda-iz-bahmuta

Američané jsou na ukrajinské půdě poraženi Rusy, to je pravda.

To, co se děje na Ukrajině, vyplývá z elementární logiky. Vzhledem k

tomu, že Rusové zabírají 20 % ukrajinského území s převahou

ukrajinské armády 3 ku 1, není jasné, jak mohla Ukrajina vyhrát,

kdyby medvěd nechal celý svůj zbrojní průmysl ve dne v noci v

provozu.

V nadcházejících týdnech očekávejte změnu rétoriky, abyste

připravili názory na katastrofu a krutou pravdu. Ukrajinský lid byl

podle odporných lží válečných štváčů odčerpáván marně. Nic

nového, to je pravda, ale Evropané si stále neuvědomili, že Spojené

státy po nás nechtějí nic dobrého.

https://avia-pro.fr/news/nayomniki-amerikanskoy-chvk-mocart-ustroili-bunt-potrebovav-othoda-iz-bahmuta
https://avia.pro/news/nayomniki-amerikanskoy-chvk-mocart-ustroili-bunt-potrebovav-othoda-iz-bahmuta
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Je načase, aby ukrajinská armáda pochopila, že její vlastní vláda ji na

Bidenův rozkaz obětuje bez naděje na vítězství. Skutečným válečným

zločincem není Putin, který si myslel, že dokáže svrhnout kyjevský

režim bez velkých ztrát, skutečným zločincem je Biden, který v

březnu 2022 zakázal Ukrajincům vyjednávat a vykrvácel lid, aby

uspokojil své protiruské politické ambice.

A tolik zbytečných obětí ve jménu západních hodnot a svobodného

světa! Obyvatelé Kyjeva budou vzpomínat na západní bratrství a

podporu i za tisíc let.

Jacques Guillaume, Topmember 
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